
　　　　

R2学校評価保護者アンケート集計結果 　Ａ：よく当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：当てはまらない E:わからない
〈教育活動全般について〉

1

A B C D E 計 A B C D E
R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 15 3 0 0 0 18 83% 17% 0% 0% 0%

2

A B C D E 計 A B C D E
R1 20 0 0 0 0 20 100% 0% 0% 0% 0%
R2 14 2 0 0 2 18 78% 11% 0% 0% 11%

3
A B C D E 計 A B C D E

R1 20 0 0 0 0 20 100% 0% 0% 0% 0%
R2 15 2 0 0 1 18 83% 11% 0% 0% 6%

4 学校は児童生徒の人権に十分配慮するとともに、個人情報の保護に努めている。

A B C D E 計 A B C D E
R1 20 0 0 0 0 20 100% 0% 0% 0% 0%
R2 16 1 0 0 1 18 89% 6% 0% 0% 6%

5 学校は児童生徒や保護者からの相談に誠意を持って対応している。

A B C D E 計 A B C D E
R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 14 4 0 0 0 18 78% 22% 0% 0% 0%

学校は「個別の教育支援計画」「個別の指導計画」作成と実施について、保護
者との十分な話し合いを持っている。

学校は、わかくさ祭、その他の行事において、児童生徒の実態に即した適切な
企画運営を行っている。

学校は児童生徒の健康面や安全面に十分配慮して教育活動を行っている。
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6 学校は児童生徒の学習状況を連絡帳や個別懇談等を通して適切に説明している。

A B C D E 計 A B C D E
R1 18 2 0 0 0 20 90% 10% 0% 0% 0%
R2 15 3 0 0 0 18 83% 17% 0% 0% 0%

7

A B C D E 計 A B C D E
R1 17 3 0 0 0 20 85% 15% 0% 0% 0%
R2 14 3 0 0 1 18 78% 17% 0% 0% 6%

8

A B C D E 計 A B C D E
R1 18 2 0 0 0 20 90% 10% 0% 0% 0%
R2 15 2 0 0 1 18 83% 11% 0% 0% 6%

9

A B C D E 計 A B C D E
R1 17 3 0 0 0 20 85% 15% 0% 0% 0%
R2 13 3 0 0 0 16 81% 19% 0% 0% 0%

自由記述
・いつも、丁寧な連絡をいただきありがたい、連絡帳などで子どもの学校生活の様子を知ることができます。
・これからも、個々のプライベートな内容に配慮していただき、いろいろな進路情報を先生と相談していければと思います。
・楽しく学校生活を送れています。ありがとうございます。

学校は栃木県立リハビリテーションセンターと円滑に連携し、教育活動
の充実に努めている。

学校はホームページや「学部だより」等において、教育活動の様子や情
報を、適切に保護者に伝えている。

学校は災害時のための事前準備、災害等における対応について、適切
に説明し、安全確保に努めている。
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1

A B C D E 計 A B C D E
R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 17 1 0 0 0 18 94% 6% 0% 0% 0%

2

A B C D E 計 A B C D E
R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 15 1 0 0 2 18 83% 6% 0% 0% 11%

3

A B C D E 計 A B C D E
R1 15 5 0 0 0 20 75% 25% 0% 0% 0%
R2 14 2 0 0 2 18 78% 11% 0% 0% 11%

4

A B C D E 計 A B C D E

R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 14 4 0 0 0 18 78% 22% 0% 0% 0%

5
A B C D E 計 A B C D E

R1 16 3 0 0 0 19 84% 16% 0% 0% 0%
R2 15 0 0 0 3 18 83% 0% 0% 0% 17%

学校は体罰防止に積極的に取り組んでいる。

学校は児童生徒一人一人に応じた教材教具や、個を生かす授業の工夫
に努めている。

学校は児童生徒にとって有意義な交流活動や合同学習を行っている。

学校は児童生徒の将来を見据えて、自立を目指した教育活動を行って
いる。

学校は適切な進路情報の提供と、児童生徒の実態や保護者のニーズに
応じた進路指導を行っている。

〈児童生徒の指導について〉
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6
A B C D E 計 A B C D E

R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 15 0 0 0 3 18 83% 0% 0% 0% 17%

7

A B C D E 計 A B C D E
R1 18 2 0 0 0 20 90% 10% 0% 0% 0%
R2 15 2 0 0 1 18 83% 11% 0% 0% 6%

8

A B C D E 計 A B C D E
R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%
R2 17 4 0 0 1 22 77% 18% 0% 0% 5%

＜ＰＴＡ活動について＞

1
A B C D E 計 A B C D E

R1 16 4 0 0 0 20 80% 20% 0% 0% 0%
R2 13 4 0 0 1 18 72% 22% 0% 0% 6%

学校はＰＴＡ活動を理解し、積極的に協力している。

学校はいじめ防止に積極的に取り組んでいる。

学校での学習内容は着実に児童生徒の身についている。

学校は児童生徒が「楽しい」「学校に行きたい」と思える指導をしている。

自由記述
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2

A B C D E 計 A B C D E

R1 14 5 1 0 0 20 70% 25% 5% 0% 0%
R2 9 3 1 0 5 18 50% 17% 6% 0% 28%

3

A B C D E 計 A B C D E

R1 6 10 3 0 0 19 32% 53% 16% 0% 0%
R2 7 6 0 4 1 18 39% 33% 0% 22% 6%

4

A B C D E 計 A B C D E

R1 15 5 0 0 0 20 75% 25% 0% 0% 0%
R2 11 4 0 0 3 18 61% 22% 0% 0% 17%

5

A B C D E 計 A B C D E

R1 19 1 0 0 0 20 95% 5% 0% 0% 0%R1 12 7 1 0 0 20 60% 35% 5% 0% 0%
R2 10 4 0 1 3 18 56% 22% 0% 6% 17%

ＰＴＡ研修会（進路講演会・介護研修）は、参加またはPTA通信、進路だ
よりで確認することにより、大変有意義であった。

自由記述
・配布物が多く対応するのが大へんなときがあります。
・子どもたちに、工夫していろいろなことにチャレンジさせていただきありがとうございます。子どもの成長を感じうれしく思います。

＜その他＞

ＰＴＡの事業はより多くの保護者の意見を取り入れ計画し、円滑に運営さ
れている。

私はＰＴＡ活動（ＰＴＡ総会議事の書面決議、ベルマーク収集協力を含
む）に関心を持ち、可能な限り参加し、他の保護者との交流を積極的に
行っている。

「ＰＴＡ通信わかばちゃん」はＰＴＡの活動内容がわかり、活動への関心が
高まるものとなっている。

自由記述
・少人数の学校であるので、活動の縮小など無理のない活動ができればと思います。
・できる限り協力していきたいと思います。
・ＰＴＡ研修など、欠席された方のために、ホームページを活用できると良いかと思います。
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